

Dvůr Hlaváč: agroturistika na hranicích tří států



19. 08. 2019 00:00

Na hranicích tří států — Polska, Německa a České republiky — se v Černousích na Frýdlantsku nachází Dvůr Hlaváč. Jeho poloha nabízí celou řadu možností pro výlety do sousedních zemí, vypravit se sem však lze i za agroturistikou. Dvůr Hlaváč je rodinná ekofarma s chovem koní, koz a dobytka. Nabízí také dlouhodobé i krátkodobé ustájení koní, přičemž se zde postarají nejen o ubytované jezdce, ale i o jejich koně.

„Paní Ondřejíková se synem, kteří stojí za tím, že Dvůr Hlaváč doslova povstal z popela, jsou skutečně obdivuhodní. Dokázali tvrdou

a dlouholetou usilovnou prací postavit na nohy statek, který byl ve zcela zuboženém stavu. Jejich kozí sýry jsou vyhlášené i daleko za hranicemi kraje. A aby nezůstalo jen u hospodářství, pořádají každoroční koncerty vážné hudby, na které se sjíždějí posluchači z celého kraje,“ uvedla Květa Vinklátová, radní pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

Kromě projížďek na koních tu lze také navštívit muzeum, které seznamuje s historií místního života. Představuje život a zemědělskou výrobu na venkově, mlékárenskou technologii z doby před 100 lety a náčiní staré domácnosti. V předsálí Rytířského sálu je pak možné zhlédnout fotografie z historie statku a diplom ze světové výstavy v Paříži v roce 1867, který získal dvorní rada Hlaváč za vzorový chov koní.

Statek je ideální pro rodinnou rekreaci návštěvníků, kteří touží po klidném venkovském prostředí uprostřed přírody Frýdlantska. Co se výletů týče, nedaleko leží vyhlášené rekreační oblasti: 14 kilometrů od Černous se nalézá polské jezero Witka a 19 kilometrů od vsi v Německu je jezero Berzdorfer See.

Kam ještě vyrazit na výlet nebo za zajímavou událostí? Tipy, přehledy akcí, možnosti ubytování a další zajímavosti se nalézají na webech www.liberecky-kraj.cz a www.npu.cz, na YouTube prostřednictvím kanálu Region Liberec nebo na facebookové stránce Liberecký kraj — cestou necestou. Zážitky pak lze sdílet na Instagramu pod hashtagem #regionliberec.